
From: Konstantin Traykov  
Sent: Sunday, July 17, 2022 3:55 PM 
To: i.blagova@sofia.bg 
Subject: приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за 
пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община, приета с Решение 
№ 178 по Протокол № 51 от 05.04.2018 г., доп. – Решение № 490 по Протокол № 22 о 

 

Уважаема г-жо Благова, 

 

 Считам част от предложените промени за неприемливи, а именно премахването на 

опцията за месечна карта САМО за метро/1 линия наземен транспорт и възможността за 

комбинация- метро+ 1 линия наземен транспорт. За много голям брой хора това е 

вариантът за придвижване с градски транспорт, отговарящ на потребностите и бюджета 

им. За да се използва повече услугата тя трябва да се прави по-атрактивна и един от 

начините за това е да предлага гъвкавост /т.е. обратното на цитираното предложение/, а не 

да се натрапват на потребителите ненужни добавки, в случая задължителното плащане за 

цялата мрежа.  

Аргументът, че целта е да не се объркват пътниците с много превозни документи е 

абсолютно несъстоятелен, първо защото до момента разнообразието от документи не е 

внасяло объркване и второ, защото с наредбата се предвиждат други нови документи. 

Излишно се оскъпява превоза на някои граждани, без това дори да води до допълнителен 

комфорт, поради което предполагам ще накара пътници да използват автомобилите си 

вместо градски транспорт, следователно ще увеличи замърсяването и то точно в най- 

критичната в това отношение част от годината, а това е нещо, срещу което Общината 

многократно заявява, че се бори. В тази връзка напълно неприемливо е и отпадането на т. 

нар. "бял билет", където единственият възможен аргумент би бил, че и сега Общината не 

обявява дни за пътуване с него, което дори да се приеме, че до момента е било правилно за 

напред не е добра идея предвид възможността за използване на алтернативни по-малко 

екологични начини за работа на ТЕЦ през зимата.  

Предвид изложените аргументи и многобройните мнения в тази посока се надявам, че 

обществените консултации няма да останат фиктивна дейност, а ще доведат до корекция 

на наредбата в тези ѝ части. 

 

С уважение, 

К.Т. 
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